

为市民创建干净整洁的如厕环境

滕州110余座公厕大“体检”

本报枣庄11月10日讯(记者孔红星) 10日记者获悉,为了让滕州公厕更好地满足市民的需求,滕州环卫处近期对市区110余座公共厕所进行“体检”整治。重点修复屋顶漏雨、标示标牌不规范等设施。

“今天早晨这个洗手池还是坏的,现在就修好了,更换的还是

比较及时的。”10日上午,滕州市民张先生在龙泉广场去完公厕后,见到正在打扫卫生的环卫工人说。该环卫工人说,昨天晚上,一市民在龙泉广场男厕所洗手时,将脚踩到洗手池上,不慎将池子摔坏。工作人员发现后,及时向上级部门汇报了情况,10日早晨便更换了洗手池。“在巡查时,发

现有损坏的设施,我们会及时进行维修的,这主要是让公共厕所有一个良好的环境。另外,我们在对公共厕所正在进行针对性的整治活动。”滕州市环卫处清掏公司负责人张宝秋告诉记者。

据了解,滕州市环卫处按照城管局的要求,进一步加强和规范公厕管理,解决公共厕所存在

的卫生状况差等问题,创造干净、整洁的人厕环境。近期,整治活动将利用1个月的时间,对城区110余座公共厕所进行集中整治。

整治期间,工作人员重点对公厕内外环境进行全面清理,确保墙壁无污物,周边无杂物,在强化公厕日常卫生管理的基础上,重点整治公厕存在的“脏、臭”问

题,保证公厕环境的洁净、舒适。同时,工作人员全面排查公厕设施现状,对设施损坏或缺失的及时进行修复,重点做好屋顶漏雨、门前硬化、供电线路、标示标牌不规范、地板和墙体瓷砖损坏脱落、厕所门窗和冲水设施损坏、洗手盆和镜子破损等的修复,确保公厕基础设施的正常使用。

祝福笑脸

11月10日上午,薛城区邹坞镇明德小学的小学生将自己从家里带的鸡蛋送给了敬老院的孤寡老人,不少小学生都在鸡蛋上写了祝福语,画上了笑脸,表达自己对老人们的祝福。图为三年级的胡亚楠向记者展示自己手中画了画的鸡蛋。 本报记者袁沛民 通讯员刘道河 摄



涉案未成年父母如无法出庭

法院帮请“临时家长”

本报枣庄11月10日讯(通讯员 周永恒 记者 李焱)

9日,记者从枣庄市中级人民法院获悉,枣庄市中级人民法院联合共青团枣庄市委、市妇联建立了适合成年人参与未成年人刑事案件诉讼制度,今后,在未成年人的监护人不能出庭的情况下,法院将给其指派一个“临时家长”。

据了解,依照法律规定,法院在审理未成年人作为被告人的刑事案件时,应通知其监护人出庭参加诉讼,但在实践中经常遇到未成年被告人的父母、近亲属或其他监护人,因外出务工等原因

去向不明、无法联系,或虽取得联系,但拒绝出庭或无法及时出庭等现象。

今后,枣庄法院在遇到类似情形时,将在年满30周岁、热心于未成年人保护工作、具有较好的沟通协调和语言表达能力、共青团、妇联干部中遴选1人作为为未成年被告人的“临时家长”,征得未成年人同意后,参与诉讼,通过会见被告人、查阅案卷等形式为未成年被告人提供有关咨询服务,帮助其消除抵触情绪和戒备心理,并协助司法人员与未成年被告人进行语言方面的沟通,解释相关的法律规定及法律后果。

男孩异地会网友

身无分文流落街头

本报枣庄11月10日讯(记者张冬梅 通讯员 裴忠敏)

连云港一名14岁男孩到曲阜见女网友,所带300元钱花光后也没见到网友。在104国道上搭着好心司机的货车来到滕州,幸好被民警及时发现,助其安全返回家中。

10日凌晨1时许,滕州市荆河派出所民警巡逻至蔬菜批发市场处,发现一个男孩蜷缩在批发市场门口浑身发抖,民警立即将男孩带到了派出所。经过询问民警得知,男孩叫王东(化名)今年14岁,江苏省连云港市某中学初二学生。11月初,他在网上认识了曲阜市的一位女网友,两人相谈甚欢,于是便约定见面。三天

前,两人在网上约好在孔府门口见面。7日,王东瞒着父母从家里偷偷拿走300元钱,独自一人从连云港坐车到曲阜与网友见面。哪知网友还没见到,身上所带的钱却早已经花光,身上剩余的钱连回家的车票也买不起。王东怕家里人责备,一直没敢与家人联系,无奈只好沿104公路想走回家。在路上,遇到好心的货车司机,将他带到滕州。

得知情况后,民警根据提供的电话,与王东的家人取得了联系。当日7时许,王东在徐州工作的舅舅赶到派出所。目前,王东已安全到达家中。

男子骗钱放高利贷

无力偿还债务,逃跑后被抓

本报枣庄11月10日讯(记者徐萌 通讯员 贾斌)

吴敬安) 7日下午4时,枣庄市中公安分局经侦大队联合北马路派出所民警到滕州火车站,将从杭州抓获的涉嫌非法吸收存款的犯罪嫌疑人葛某押解回枣庄。自2010年以来,葛某以各种理由向亲朋好友非法吸收存款300余万元,2011年3月份在无力偿还借款的情况下,葛某选择了逃跑。目前,犯罪嫌疑人葛某已被刑事拘留。

据了解,葛某今年25岁,家住市中区某小区,2009年家里发生一次车祸,导致家里欠了一些外债。为尽快赚到钱他选择了低息借别人的钱再高息放出,从中赚取中间利润的放高利贷道路。随后,葛某以高息为由向周围的亲朋借钱,据了解,葛某的亲戚丁女士先后借给葛某100多万。

为偿还亲朋的利息,无奈之下葛某只能借别人的钱来付亲朋的利息,就这样拆东墙补西墙地维持着。可是利润与利息不成正比,所以他只能借更多的钱,放更高的息来弥补自己的损失。就这样,葛某一次次放跑的钱,逼得他已无力去弥补。在负债300多万元并无力偿还的情况下,葛某选择了逃避。从今年3月份,葛某切断自己的一切联系方式,从家里逃向了外地。

随后丁女士等7人先后到市中区公安分局北马路派出所报了案,接到报案后派出所高度重视,联合经侦大队对此案展开了调查,并对葛某进行网上追逃。11月6日办案民警得到线索,葛某在浙江省杭州市某工厂内打工,办案民警迅速赶往杭州对葛某实施抓捕。目前,犯罪嫌疑人葛某已被刑事拘留。

市中区集中整治鑫昌路

六十多家违章建筑被拆

本报枣庄11月10日讯(记者白雪岩) 9日,市中区城管局市容大队在市中区鑫昌路沿线开展市容市貌整治活动,当天,六十余家店铺违章乱搭乱建的门房和广告牌被拆除和清理。

9日上午,记者在现场看到,鑫昌路南侧大部分店铺经营的是餐馆或小吃部等,然而在附近三十多家餐馆门口,几乎都搭建了灶台和小门房。记者看到,在搭建的门房里有摆放的煤气罐、冰箱

及一些电器,用石头垒砌的灶台附近,布满了黑乎乎的油渍。同时,在沿线的一栋居民楼后面,一些市民在楼下的储藏室附近,自行用钢架和铁皮搭建起“门市房”,大部分也是做早点和小吃的买卖。另外,记者又在附近一所小学对面的商铺区看到,连着十多家幼教等商铺原本已经安装了户外广告牌,可在广告牌的下方却又添置了一副横幅广告牌。

市中区城管局市容大队队长

赵军告诉记者,这些乱搭乱建的违章建筑让这条沿线看起来显得凌乱不堪,虽然已向所有违章乱建的商铺下发了两遍通知,但没有业主主动拆除,所以今天几十名执法人员在这里进行集中拆除。

当天上午8点多钟,由市中区城管局市容大队出动的一台挖掘机开始对餐馆门外的灶台和门房进行强制拆除,有些业户在看到邻家被拆后,也主动对自家的违章建筑进行拆卸。

残疾军人乘车竟要买全票

交通局:残疾军人享受半价票,司机拒载应处罚

本报枣庄11月10日讯(记者李泳君) 持有残疾军人证,按照规定乘车是可以半价的。然而9日,残疾军人周先生从苍山汽车站乘车到枣庄的时候,司机却坚持要周先生补全票,否则不让周先生乘车,这让周先生很郁闷。

临沂市苍山县市民周先生告诉记者,他是残疾军人并持有残疾军人证,9日他打算做汽车到枣庄出差,但是在苍山车站的时候,却被司机拒之车外。“当时我上车后给了售票员半价的钱,并向司机出示了残疾军人证,并且向他

说明了残疾军人持证半价的有关规定,但是根本没有用。”据周先生介绍,在向司机出示残疾军人证后,司机并没有接受,并坚持让周先生补全票,否则就让周先生下车。“当时我很气愤,法律就是这么规定的,司机太不讲理了。”周先生说。

枣庄市汽车运输总站问事处的一名工作人员告诉记者,按照法律残疾军人持有相关证件,是半价售票的。但是,由于从苍山发往枣庄的客车大部分都是私人的,他们也不便管理。

枣庄市市中区交通局客运所的一名工作人员告诉记者,军人持有残疾军人证是可以买半价票的,如果客车拒载,经过查实情况属实的话,就会对相关司机进行处罚。同时,被拒载者可以记下违法车辆的牌号并保存好车票,到枣庄市市中区客运所做笔录,进行违法举证。

凡是属于枣庄市市中区的客车、出租车出现违法行为的话,乘客可以拨打枣庄市市中区交通局客运所的举报电话0632-3305127。